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[image: image1.png]1.2. ABToMOOMIB, IBHrasch MO 3aKPY[JIEHHOMY Y4acTKy MyTH, ORMCan
4eTBEpTh IIHHBI OKPY)XHOCTH paauyca R = 22 M 3a t = 8 c¢. Haiitu cpenrioio
CKOpOCTb NepeMelleH s aBToMoGus. OTBET OKPYTJIUTD 10 JIECHTBIX,

1.3. InoBew npormbiBaeT AMCTAHUMIO BOJbHBIM CTHJIEM 3a t = 55 ¢. 3a
Kakoe BpeMs OH MPOIUIBIBET Ty K€ AMCTAHLMIO Opaccom, eciu ero cpemHsas
CKOPOCTB MPH MiaBaHHK GpaccoM Ha 3ToH mucTaHumn B n = 1,2 pasa MeHblue, 4em
MPH IIABAHUH BOJILHBIM CTHAEM?




[image: image2.png]1.4. B acraere 4x100 M nepsriit mwroseil npomisut | = 100 M BOALHBIM
CTuneM 3a t; = 57 ¢, BTOpOit NIIOBELL MPOMIbLT CTOMETPOBKY Opaccom 3a t, = 64 ¢,
Tpetuii mnoseu Garrepdisem 3a t; = 66 c. 3a Kakoe BPEMs NPOMABLT CBOK
CTOMETPOBKY TUIOBELl HAa CIHHE, €CM CPelHsAs CKOPOCTh BCEH KOMaHMbl B ITOH
scradeTe okasanace paBHoil v = 1,6 M/c?




[image: image3.png]1.8. ABToMo6mIE Mpoexan paccTosiHue s = 30 kM €O CKOPOCTHIO v,y = 10 M/c,

3aTeM Pasrpy3wiIcs M BEPHYJICS B HAuaibHBIA MYHKT CO CPEIHeH CKOpoCTbIo

2 = 20 M/c. OnpenennTs BpeMs pasrpy3KU t,, €CAH CPENHAA CKOPOCTb Ha BCeM
myTH GbL1a paBHa v, = 8 M/c. .




[image: image4.png]1.13. Yepes kakoe BpeMs N0C/IE BCOBILIKY YEJIOBEK YCIBLILHUT 3BYK B3pbiBa,
MpOU3BENEHHOr0 Ha PACCTOAHMHM § = 483 M, €CJIM BEeTEp HAMpaBNeH B CTOPOHY
B3pbiBa? CKOPOCTE BETPa Vo = 8 M/C, CKOpOCTh 38yKa V' = 330 M/c.




[image: image5.png]1.15. MotopHas oJKa MPOXOIHUT ONHO M TO e paccrogHue s = 57600 M o
TEUEHHIO PekH 3a Bpemsa t; = 10800 ¢, a mpoTHB TEHEHMs PeKH — 33 Bpems
t, = 21600 ¢. OnpenenuTh CKOPOCTh JIOAKH OTHOCHTENLHO BOABI V, H OTHOINEHHE
cpelHelt CKOPOCTH NOIKH 32 BCE BPEMA IBHXXEHHS K €€ CKOPOCTH B CTOAYEH BOzE —
Ve / V,, ECIIH ABHKEHHE JIONKH paBHOMepHoe. OnpenenTh 3a Kakoe BPeMs Jo/Ka
NPOHAET 3TO PaCCTOSHHE B CTOSYEH BOIE, €C/IH PACCTOSHUE S HE 3aaH0?




